	SỞ CÔNG THƯƠNG ĐẮK LẮK
TRUNG TÂM KHUYẾN CÔNG 
VÀ TƯ VẤN PHÁT TRIỂN CÔNG NGHIỆP

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:  14/TTKC-KC
V/v đề nghị gửi sản phẩm tham gia Bình chọn sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu cấp khu vực năm 2018.
	Đắk Lắk, ngày  4 tháng 5 năm 2018


Kính gửi:  
Căn cứ Quyết định số 12/2016/QĐ-UBND ngày 15/3/2016 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc Ban hành Quy chế tổ chức bình chọn sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk;
Thực hiện công văn số 231/CTĐP-TTCN ngày 26/3/2018 của Cục Công Thương địa phương về việc thông báo Kế hoạch tổ chức bình chọn sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu cấp khu vực năm 2018;

Để chuẩn bị cho công tác tham gia bình chọn sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu khu vực miền Trung – Tây Nguyên năm 2018,
Trung tâm Khuyến công và Tư vấn Phát triển Công nghiệp đề nghị các đơn vị có sản phẩm được công nhận là sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu tỉnh Đắk Lắk năm 2017 gửi hồ sơ đăng ký tham gia bình chọn sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu khu vực miền Trung – Tây Nguyên năm 2018.
1. Hồ sơ đăng ký bình chọn:

· 02 Phiếu đăng ký tham gia bình chọn sản phẩm (theo mẫu tại Phụ lục số 1),
· 04 Bản sao hợp lệ (bản sao có công chứng) Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh,
· Bản thuyết minh giới thiệu về sản phẩm (theo mẫu tại Phụ lục số 2),
· 03 ảnh màu, cỡ tối thiểu 10x15cm của sản phẩm chụp tại các góc độ khác nhau (chính diện, mặt bên, từ trên xuống),
· 02 bản sao hợp lệ (bản sao có công chứng) các tài liệu khác liên quan đến sản phẩm (nếu có): chứng chỉ, chứng nhận về tiêu chuẩn chất lượng của sản phẩm; giấy chứng nhận đủ điều kiện an toàn vệ sinh thực phẩm; giấy xác nhận đăng ký kế hoạch bảo vệ môi trường; giấy khen, bằng khen cho sản phẩm, các giấy tờ có liên quan khác.
· Bản sao hợp lệ (bản sao có công chứng) Giấy chứng nhận sản phẩm công nghiệp nông thôn tiêu biểu tỉnh Đắk Lắk năm 2017.

(File mềm của phụ lục 1-2 được đăng tải trên trang web socongthuong.daklak.gov.vn ) 

2. Thời gian đăng ký: Từ nay đến hết ngày 11/5/2018.
3. Địa điểm nhận hồ sơ: Trung tâm Khuyến công và Tư vấn Phát triển Công nghiệp – 49 Nguyễn Tất Thành, thành phố Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk.
Mọi chi tiết liên hệ: Thái Như, Số Đt: 02623.955576  hoặc 0935210584, Phòng khuyến công - Trung tâm Khuyến công và Tư vấn Phát triển Công nghiệp.
Lưu ý:

· Các đơn vị chỉ gửi hồ sơ giấy tờ theo đường công văn hoặc gửi trực tiếp đến Trung tâm, việc tập hợp sản phẩm Trung tâm sẽ liên lạc sau khi có công văn từ Cục Công Thương địa phương;

· Đồng thời các đơn vị có thể đăng ký tham gia gian hàng tại Hội chợ triển lãm hàng công nghiệp nông thôn tiêu biểu khu vực miền Trung – Tây Nguyên và Hội nghị kết nối cung – cầu tại tỉnh Phú Yên (dự kiến tổ chức vào đầu tháng 7 – 2018). Đây là cơ hội để đơn vị quảng bá doanh nghiệp cũng như sản phẩm của mình, chi phí tham gia được hỗ trợ từ nguồn kinh phí khuyến công địa phương, kinh phí xúc tiến thương mại địa phương năm 2018 và nguồn hỗ trợ từ Bộ Công Thương.
Kính đề nghị Quý đơn vị quan tâm, phối hợp thực hiện./.
	Nơi nhận:
	KT.GIÁM ĐỐC

	- Như trên;
- Sở Công Thương (b/c);

- Website Sở Công Thương;

- Phòng KT, KT-HT các địa phương có sản phẩm được công nhận SPCNNTTB tỉnh năm 2017 (theo dõi phối hợp thực hiện);
- Lưu VT, PKC.
	PHÓ GIÁM ĐỐC
(Đã ký)
Phan Hữu Thành
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