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	BỘ CÔNG THƯƠNG

CỤC XÚC TIẾN THƯƠNG MẠI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:                 /XTTM-XTĐT

V/v mời tham dự Đoàn giao dịch Xúc tiến thương mại tại Trung Quốc, kết hợp tham dự Hội chợ Thương mại số toàn cầu lần thứ hai tại Hàng Châu và Hội chợ thúc đẩy chuỗi cung ứng quốc tế Trung Quốc lần thứ nhất tại Bắc Kinh
	Hà Nội, ngày          tháng          năm 2023


Kính gửi: Văn phòng Ủy ban nhân dân các tỉnh, thành phố
Thực hiện chủ trương của Bộ trưởng Bộ Công Thương về việc tăng cường hỗ trợ, phối hợp với các địa phương, doanh nghiệp Việt Nam nâng cao năng lực về kinh tế số, thương mại điện tử xuyên biên giới, tham gia hiệu quả chuỗi cung ứng toàn cầu, đặc biệt với thị trường Trung Quốc, Bộ Công Thương giao Cục Xúc tiến thương mại (XTTM) phối hợp với Thương vụ, Đại sứ quán Việt Nam tại Trung Quốc, Tổng lãnh sự quán Việt Nam tại Thượng Hải, Ủy ban Xúc tiến thương mại quốc tế Trung Quốc (CCPIT) và các cơ quan hữu quan tổ chức Đoàn Giao dịch xúc tiến thương mại tại Trung Quốc, kết hợp tham dự Hội chợ Thương mại số toàn cầu lần thứ hai tại Hàng Châu và Hội chợ thúc đẩy chuỗi cung ứng quốc tế Trung Quốc lần thứ nhất tại Bắc Kinh. Đây là hoạt động thuộc Chương trình Cấp quốc gia về xúc tiến thương mại năm 2023 đã được Bộ Công Thương phê duyệt tại Quyết định số 1923/QĐ-BCT ngày 26 tháng 7 năm 2023. 
Thông tin về chương trình cụ thể như sau:
1. Thời gian (dự kiến): Từ ngày 23/11/2023 đến ngày 29/11/2023.
2. Địa điểm: Hàng Châu, Bắc Kinh.
3. Mục tiêu

 - Tăng cường hợp tác, cập nhật thông tin và trao đổi kinh nghiệm trong quá trình triển khai Đề án 1968 (Đề án "Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số trong hoạt động xúc tiến thương mại giai đoạn 2021 - 2030");  

- Hỗ trợ các doanh nghiệp nắm bắt công nghệ, tình hình phát triển và cơ cấu phân bổ chuỗi cung ứng, tìm hiểu, quảng bá và nâng cao năng lực, giao lưu kết nối với doanh nghiệp trên toàn cầu;
- Hỗ trợ các doanh nghiệp, hiệp hội ngành hàng, trung tâm xúc tiến thương mại Việt Nam tìm hiểu thị trường, nghiên cứu xu hướng tiêu dùng, thiết lập quan hệ bạn hàng, ký kết hợp đồng, tìm kiếm cơ hội hợp tác kinh doanh và đầu tư;

- Quảng bá các sản phẩm thế mạnh, tiềm năng xuất khẩu của các địa phương tới các đối tác Trung Quốc, góp phần vào tăng kim ngạch thương mại song phương giữa Việt Nam và Trung Quốc.

4. Quy mô: 20-30 cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp.
5. Chương trình (Dự kiến): gửi kèm
6. Ngành hàng: Ưu tiên chế biến chế tạo, nông nghiệp xanh, thực phẩm, công nghệ thông tin, công nghệ số…
7. Đối tượng tham gia: Các doanh nghiệp thuộc mọi thành phần kinh tế; các tổ chức hỗ trợ kinh doanh và đầu tư (Trung tâm xúc tiến thương mại, Hiệp hội ngành hàng); khu công nghiệp, khu chế xuất, đại diện các cơ quan bộ, ngành, địa phương.
8. Tiêu chí lựa chọn đơn vị tham gia
- Các doanh nghiệp có kết quả kinh doanh tốt trong hai năm gần đây, có năng lực xuất khẩu, sản xuất, kinh doanh mặt hàng có mẫu mã và chất lượng phù hợp tiêu chuẩn quốc tế, đặc biệt là có tiềm năng xuất khẩu vào thị trường Trung Quốc;
- Nhân sự được cử tham gia Đoàn có đủ năng lực giao dịch thương mại với khách hàng quốc tế;
- Hồ sơ đăng ký nộp đúng thời gian quy định;
- Danh sách các doanh nghiệp được lựa chọn sẽ được Ban tổ chức lựa chọn theo thứ tự từ cao xuống thấp dựa trên bảng chấm điểm.
9. Nội dung chương trình làm việc dự kiến của Đoàn

- Tham dự Hội chợ Thương mại số toàn cầu lần thứ hai tại Hàng Châu;

- Tham dự Hội chợ thúc đẩy chuỗi cung ứng quốc tế Trung Quốc lần thứ nhất tại Bắc Kinh;

- Tổ chức Hội thảo Xúc tiến thương mại Việt Nam - Trung Quốc và chương trình giao thương tại Hàng Châu và Bắc Kinh;
- Thăm và làm việc với Liên đoàn Công nghiệp và Thương mại Chiết Giang Trung Quốc, Ủy ban Xúc tiến thương mại quốc tế Trung Quốc (CCPIT);

- Làm việc với nhà phân phối, chuỗi siêu thị lớn tại Trung Quốc…

Cục Xúc tiến thương mại kính đề nghị Quý Văn phòng báo cáo lãnh đạo Ủy ban nhân dân về chương trình và nghiên cứu đăng ký tham gia đoàn (nếu có nhu cầu), phối hợp thông tin về chương trình Đoàn, vận động các doanh nghiệp của địa phương tham gia Đoàn.

Thời hạn đăng ký tham gia: Thứ Sáu, ngày 22 tháng 9 năm 2023
Thông tin chi tiết về việc tham gia Đoàn, vui lòng liên hệ:

Cục Xúc tiến thương mại (Bộ Công Thương)
Địa chỉ:  Tầng 6, 20 Lý Thường Kiệt, Hoàn Kiếm, Hà Nội.
Email: binhdtt.vietrade@gmail.com, investprocen@vietrade.gov.vn.

Liên hệ: Chị Tuyết Bình  (0938.466.989/0828.262.266)./.
	Nơi nhận: 
- Như trên;
- Lưu: VT, XTĐT.
	       CỤC TRƯỞNG
       Vũ Bá Phú


